

《雪人》

图书基本信息

书名：《雪人》

13位ISBN编号：9787540474831

出版时间：2016-4

作者：[挪威] 尤·奈斯博

页数：432

译者：林立仁

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《雪人》

内容概要

《雪人》

精彩短评

《雪人》

精彩书评

章节试读

1、《雪人》的笔记-第五部 38 天鹅

“我正在考虑去别的地方。”他说。
“是吗？去哪里？”
“不知道，别去找我，尤其别去北非找我。”
“北非？”
“这是英国演员马蒂·费尔德曼在电影里的台词，他想逃离，同时又想被找到。”

2、《雪人》的笔记-第103页

尤纳斯不喜欢圆珠笔，用圆珠笔画图擦不掉，也不能改，画了什么永远会留在纸上。

3、《雪人》的笔记-第五部 38 天鹅

如果每个宝宝都是完美的奇迹，那么生命基本上就是一场堕落的旅程。

4、《雪人》的笔记-第二部 10 粉笔

萝凯曾说哈利根本就希望自己天生多长一根中指，永远竖起。

5、《雪人》的笔记-第242页

会不会是良心不安让我们变得淫荡？我们之所以不忠并不是因为不顾羞耻，而是因为羞愧不已？

6、《雪人》的笔记-第169页

“因为你如果一心要找某个特定的东西，就会错过重要的东西。清空你的脑袋，当你看见的时候，就知道你在找的是什么了。”

7、《雪人》的笔记-1章

夜班读物2，完成第1章，尽管叙事跳跃穿插，时间基本设定在冬季11月，因为案发后需要堆积雪人，受害者的遗物或头颅会成为雪人一部分，几个节点都提及美国总统换届上台，似乎挪威的国运都与美国休戚与共。目前看是连环杀人案，出现2位受害的主妇，感觉嫌疑犯是高X登医生。

8、《雪人》的笔记-第201页

“我拿费列森用的那种针筒来做过测试，将含水比例和卡纳卓赛相当、至少百分之九十五的生理食盐水注射到我自己的静脉里，同时一边计时，结果不论我把针筒按得多么用力，都不可能在八秒内把细长针筒里的液体全部注射进去，因此……”

9、《雪人》的笔记-第175页

在开枪前先吸出了枪管里的空气，枪管变成真空之后可以让现场比较不容易弄脏

10、《雪人》的笔记-第180页

《雪人》

如果工作上发生的事冲击到你，你就让自己受冲击，反正你也不可能长期都把可能冲击到你的事挡在外面。一点一点地承受，然后像水坝泄洪一样释放它，不要把它憋在心里，不然水坝会出现裂痕。

11、《雪人》的笔记-第119页

“没有人比医生更了解疾病涉及的范围了。我同意古希腊斯多亚学派哲学家芝诺的论点，他认为当死亡比生命更有吸引力的时候，就值得去自杀。他九十八岁那年大拇指脱臼，觉得心烦意乱，回家就上吊自杀了。”

12、《雪人》的笔记-第一部9 深渊

害怕未知是很合理的，不害怕未知的狗一定不会长寿。

13、《雪人》的笔记-第426页

霉菌就是这样，你看不见它，但它的确存在。

14、《雪人》的笔记-第96页

人类的内心都有一种“被人需要”的强大社会驱动力，这就是为什么五角大楼那些将军只要一听见世界哪个角落有鞭炮爆炸，就开始设想最黑暗的情节。

15、《雪人》的笔记-第210页

反对世界是圆的并不代表相信世界是平的

16、《雪人》的笔记-第180页

学拳击手那样，跟着对手的攻击摆动，不要反抗。如果工作上发生的事冲击到你，你就让自己受冲击，反正你也不可能长期都把可能冲击到你的事挡在外面。一点一点地承受，然后像水坝泄洪一样释放它，不要把它憋在心里，不然水坝会出现裂痕。就算你在现实生活中释放冲击，你也必须去感受它对你造成的影响，感觉他是不是在摧毁你。

17、《雪人》的笔记-第57页

一个曾经和你如此亲密的人竟可以被淡忘，直至印象消逝，想起来就令人觉得可怕。

18、《雪人》的笔记-第86页

害怕未知是很合理的，不害怕未知的狗一定不会长寿。

19、《雪人》的笔记-第1页

花了一整个周五来品味这本环环相扣、令人爱不释手的犯罪悬疑小说，也不是第一次阅读悬疑小

说了，结尾令人精神一振的小说也不乏少数，我也从来没有为他们写过读书笔记，都是一叹一笑过矣。但这本小说，我在故事不经意地游走间判断出真凶，甚至到故事已经明显揭露出真凶时，我仍旧不能长抒一口气，故事的高潮起伏在真凶显露后的精彩布局。这是凶手的精神胜利，这是他一生中变态的却不曾停下追随脚步的场景还原。我生怕自己遗漏或者忘却故事的细节之处，在纸上匆匆记下他们的名字，但是却缺乏把零散的贝壳串成一条项链的能力。作者做到了，不知道他是先构思出整个案件再戏剧性地把它拆成排放巧妙的碎片还是一提笔便是流畅的故事线，最终在警官哈利的引导下划上完美的句点。印象最深刻的是卡翠娜被哈利认定为雪人的时候，我的内心一直在反驳他下的结论，这与前面案子的细节对照不上，而且不知道为啥我在心里默默认定好好医生就是凶手，前几节也提到过他是国际特赦组织成员，B型阴性血非常罕见，还有他独特的身体构造，与一开始的那个陌生男子有着千丝万缕的关系，一开始提到的是80年的事，女子萨拉在后面也再也没有提到过，大概是与真凶有联系的女子。种种迹象指向医生，哈利三番四次地怀疑错对象，这也显示出凶手掩盖真身的能力之强大，直到最后一搏的完美诠释（虽然没有成功，真是松了一大口气），凶手真的很厉害的嘛。很久没有一气呵成地读完一部书了，中午读的时候还累到趴着十秒入眠，甚至做了个梦。真的是很吸引我，虽然对于专业学习没啥大帮助，但是作者巧妙到爆的设计安排让人拍案叫绝，写出这样的一部作品也是要经过操练、反复打磨才能形成的吧。没有一件事情是很简单就能做好的，每件吸引人的作品都是人类大脑经过协调工作后的精彩产出物。程序员靠蠢笨的电脑工作，这家伙只认得零和一两个数，而作家则是要支配打磨自己的大脑，这个精密完美的小东西，不知构想出多少人类智慧的结晶。阅读时胡乱做的笔记

20、《雪人》的笔记-第423页

如果每个宝宝都是完美的奇迹，那么生命基本上就是一场堕落的旅程

21、《雪人》的笔记-雪人

不害怕未知的狗一定不会长寿。

邪恶没有实体，它不能占据你；正好相反，邪恶是一种不存在，是善的不存在。在这里，你恐惧的只有你自己。

人类的内心都有一种‘被人需要’的强大社会驱动力，这就是为什么五角大楼那些将军只要一听见世界哪个角落有鞭炮爆炸，就开始设想最黑暗的情节。

他为什么老爱挑起这种幼稚、无意义、有如对墙壁尿尿的比赛，只为了获得对别人——任何人都可以——比中指的满足感？

狠角色一旦崩溃，一定会崩溃得很精彩。

但他相信运气，不是那种天生的运气，而是通过辛勤努力和洒下几乎密不透风的网所得来的运气，于是到了某个时间点，机会自然而然就会落入你手中。但这也不是那种努力挣来的运气，这纯粹只是侥幸，非典型的侥幸。

如果每个宝宝都是完美的奇迹，那么生命基本上就是一场堕落的旅程。

他想逃离，同时又想被找到。

22、《雪人》的笔记-第421页

正义是一把很钝的刀，不管在哲学或审判的层面都是如此

23、《雪人》的笔记-第105页

丹麦物理学家尼尔斯·玻尔说过，如果你没有被量子物理学深深撼动，那你就是还不了解它。

24、《雪人》的笔记-第251页

好的故事从不是关于一连串的成功，而是关于辉煌的失败。

25、《雪人》的笔记-第五部 31 南极

哈利不相信灵感、天启或心电感应，但他相信运气，不是那种天生的运气，而是通过辛勤努力和洒下几乎密不透风的网所得来的运气，于是到了某个时间点，机会自然而然就会落入你手中。但这也不是那种努力挣来的运气，这纯粹只是侥幸，非典型的侥幸。

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com